

34



ГЛАВНОКОМАНДУЮЩИЙ
ПОГРАНИЧНЫМИ ВОЙСКАМИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

‘28’ Мая 1994 г.
№ 21/14/

г. Москва

Помощнику Президента
Российской Федерации
по национальной безопасности
БАТУРИНУ Ю. М.

Уважаемый Юрий Михайлович!

Согласно имеющейся договоренности направляю Вам предложения по проекту Обращения Президента Российской Федерации к личному составу Пограничных войск.

Приложение: на 2 листах, несекретно.

С уважением

A handwritten signature in black ink, appearing to read "А. Николаев".

А. Николаев

N 053.29

Канцелярия Президента РФ (u)

14726	24.05.94
Администрация Президента Российской Федерации	
Время выдачи: 08:45:12	

В архив
8/7-94г.

Ред. 956405

личному составу,
рабочим и служащим,
ветеранам пограничных войск
Российской Федерации

Дорогие друзья!

Горячо и сердечно поздравляю вас с Днем пограничника и второй годовщиной образования Пограничных войск Российской Федерации.

Пограничники всегда были и остаются одной из важнейших опор российской государственности. Они вписали немало героических страниц в многовековую историю нашей Родины, внесли весомый вклад в Победу в Великой Отечественной войне.

Связь времен, преемственность поколений и развитие традиций не прерываются несмотря ни на какие испытания. Вам приходится выполнять свой воинский долг в исключительно сложной, боевой обстановке. Тем значимей и благородней ваш ратный труд. Надежно охранять границу сегодня - это обеспечивать безопасность Родины, своего народа, стоять на страже мира и спокойствия каждой российской семьи.

В тесном взаимодействии с пограничниками стран Содружества российские погранвойска выполняют задачи по обеспечению неприкосновенности внешних рубежей СНГ, укрепляя тем самым содружество государств и народов.

Воины границы верой и правдой служат своему народу, черпая силы и вдохновение в его традиционной поддержке и заботе. Охрана границы - это дело всех россиян, всенародное, государственное дело.

Наш народ любит и почитает своих верных сынов. Уверен, что вы и впредь будете достойны народной любви, уважения и доверия.

С времен Древней Руси образ стража рубежей Родины овеян легендами. Служба на границе всегда являлась делом настоящих мужчин, патриотов и интернационалистов, а Пограничные войска - школой воспитания государственности, мужества, профессионализма, гражданской зрелости - тех качеств, которые так необходимы ныне, в период обновления всей нашей жизни.

Выражая твердую уверенность в том, что российские пограничники и в дальнейшем будут самоотверженно выполнять свой воинский долг, показывать высокие образцы беззаветного служения Отечеству.

От души благодарю вас за ваш нелегкий и ответственный труд во имя безопасности рубежей Родины. Доброго здоровья, мира, счастья, благополучия вам и вашим семьям.

Президент Российской Федерации

" мая 1994 года.

Б. Ельцин

Борис Ельцин
Б. Ельцин

04.IAP1996* 05329